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Violin I

p

Andante q = 70 poco rit. Allegretto grazioso q = 80

p

A6

10

pizz.

p

B
14

arco

mp

C20

fp fp

poco accel. 26

ppp

pizz.

p ppp

arco

diminuendo rit. A tempo

D32

mp mf

poco accel. 
40

rit. 43

c

2 3 3 3 3

Reverie

Ciprian Porumbescu- arr. Ioan Dobrinescu

3 3 3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3 3 3

3 3 3 3

2

3 3 3

3

3 3

3 3

3

https://www.free-scores.com


pp

A tempo q = 80

E46

p

50

p

54

p

58

p

pizz

Piú Presto, q =132F62

mf mf p

66

71

mf

74

pp

G78

82

3 3 3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3 3 3

3 3 3 3 3 3 3

3

Violin I2

https://www.free-scores.com


mf

arco molto espressivo
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Moderato assai q = 56
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